



BAHART Joker Kártya



Évente több alkalommal kirándulsz?

Válaszd a **BAHART Joker** kártyákat és hajóinkat! Minden utazás kedvezményes!

Munkába járáshoz kompot használsz?

Legyen minden nap kedvezményes az utazásod!

Munkád során elengedhetetlen, hogy folyamatosan úton legyél?

Ne vesztegess időt a Balaton megkerülésével, válaszd a kompot és a **BAHART Joker** kártyáit! Garantáljuk a kedvezményes utazást!

Vedd meg most és használd egészen 2022. december 31-ig!

Minden hajónkon töltött perc kedvezményes és felejthetetlen!

Hajózz a BAHART kompjaival, hajóival akár 15%-kal olcsóbban!

Válaszd a Joker Kártyát és minden utazásod során biztosítjuk a kártyakedvezményt!



Általános felhasználási feltételek

A BAHART kártya megvásárlásakor a Balatoni Hajózási Zrt. a kártyán szereplő összeget feltölti az adott vásárló (azonosító adatok: számlázási adatok, kártyasorszám) jegykiadó programban szereplő egyéni folyószámla számára. Ezt követően minden tényleges komp és személyhajó igénybevételnél ez a keretösszeg csökken az adott utazásnál kiegyenlítendő kedvezményes összeggel. Tényleges fizetés ekkor már csak abban az esetben történik, ha a fizetendő összeg meghaladja a kártyán még aktuálisan rendelkezésre álló egyenleget.

A még felhasználható kártyaegyenleget minden igénybevétel során a kiállított menetjegyen szerepeltetjük.

A kártyán szereplő keretösszeg a kártya megvásárlásának időpontjától számított következő év december 31-ig használható fel.

A BAHART kártya (JOKER) bármely BAHART által szervezett és indított komp és személyhajó járatra (menetrendi, séta-, programhajó) felhasználható pénztárban történő menetjegy kiváltás során.

BAHART JOKER KÁRTYA:

A kártyán szereplő összeg erejéig jelentős kedvezménnyel váltható ki a menetjegy a Balatoni Hajózási Zrt. komp és személyhajó járataira, bármely jegypénztárban nyitvatartási / üzemelési időben az alábbiak szerint:

- ▶ 50.000 Ft-os JOKER kártya esetén minden érintett szolgáltatás 10%
- ▶ 100.000 Ft-os JOKER kártya esetén minden érintett szolgáltatás 12%
- ▶ 250.000 Ft-os JOKER kártya esetén minden érintett szolgáltatás 15% kedvezménnyel vehető igénybe.

A BAHART JOKER kártya használata nem kötődik konkrét személyhez, a kártya használatát annak vásárlója átruházhatja más személyre, de a kártyabirtokost a jegypénztárban meg kell neveznie a kártyahasználónak.



Információ:
+36 84 310 050



ugyfelszolgalat@bahart.hu
www.balatonihajozas.hu/aktualis/ajandekkartyak

BALATONI HAJÓZÁSI ZRT.
BALATON SCHIFFFAHRTS AG. BALATON SHIPPING CO.

www.bahart.hu
www.facebook.com/balatonihajozasiszt